

اخبار سایت‌ها

فروق ما با بقیه؛ ندادن یارانه برای رفع شهات

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: وزارت ارشاد دولت نهم برای القای شبهات یارانه نمی‌دهد و کمک نمی‌کند. محمدحسین صفار هنرندی که بعد از ظهر دیروز در یازدهمین سالانه اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان در تالار این خلدون دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران سخن می‌گفت در پاسخ به این سؤال که آیا وزارت ارشاد برای چشم‌انداز ۲۰ ساله فرهنگی کاری انجام داده است، اظهار داشت: پراکنده‌کاری‌هایی شده اما به صورت نظام‌یافته چشم‌انداز فرهنگی طراحی نشده است البته در سند چشم‌انداز نکات متعددی در مقوله فرهنگ پیش‌بینی شده که آنها هم به تبع مقوله مهندسی فرهنگی اتفاق خواهد افتاد. یکی از دانشجویان با بیان اینکه در برخی پژوهش‌های صورت گرفته حدود ۳۰۰ تا ۴۰۰ شبهه در زمینه‌های مختلف در دوران اصلاحات مطرح بوده و وزارت ارشاد نیز از مطبوعات منتشرکننده آن حمایت می‌کرده است از صفار پرسید که آیا شما برای ترویج ارزش‌ها و واکنسینه کردن نسل جوان چه کاری انجام داده‌اید؟ که وی در پاسخ گفت: البته القای شبهه‌ها در همه زمان‌ها در مطبوعات، فیلم‌ها، تولیدات فرهنگی، کلاس‌های دانشگاه و برخی تریبون‌ها بوده است. حتی در سالهای ۶۴ و ۶۵ و در اوج سالهای محبوبیت امام راحل، ضد انقلاب سلطنت طلب در خیابان‌های تهران راه افتاد و ضمن شعار دادن علیه امام تقاضای بمباران جماران را مطرح کرد. وی با بیان اینکه از دکان‌هایی که جلوی دکان خدا زده می‌شود خیلی ترسیدند افزود: عده‌ای در زمان پیامبر جلوی منبر ایشان منبر می‌زدند که نمونه‌هایی از این دست را خداوند در آیات آخر سوره جمعه مطرح کرده است. وزیر ارشاد در این زمینه افزود: فرق دوره ما یعنی دوره‌ای که مدعی است پیگیر تحکیم شمارهای انقلاب و ارزشهای اصولی اسلام است آن است که الان برای اینکه آن شهات در جامعه القا بشود یارانه نمی‌دهد و کمک نمی‌کند بلکه جلوی آن را می‌گیرد. البته جلوگیری از افتان و خیزان است یعنی یک قدم تألیف قلوب می‌کند و یک قدم برخورد جدی و قانونی که به نظر من جواب است خواهد داد. صفار هنرندی ادامه داد: فاجعه این است که دولت بیاید کمک کند و بگوید همین درست است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان اینکه وزارتخانه ما باید بسترساز باشد و زمینه را فراهم کند تصریح کرد: ما باید به رسانه‌هایی که می‌خواهند قدم درست بردارند کمک کرده و یارانه بدهیم و خوشبختانه در این دوره دهها مؤسسه که بایان آن چهره‌های خدمت فرهنگی و انقلابی هستند مجوز گرفته‌اند تا وارد عمل شوند. وی با بیان اینکه بین کسانی که در مقابله با ارزش‌ها صاف آرای می‌کنند و کسانی که حامی ارزش‌ها هستند تفاوت قابل‌هستیم، اظهار داشت: وزارت ارشاد دولت نهم با کسانی که در رسانه‌ها تجزیه‌طلبی را به عنوان یک فرهنگ مثبت جا می‌اندازند با کسانی که مدافع تمامیت ایران هستند تفاوت می‌گذارد و هیچ وزیری و وزارتخانه و گروه مدیریتی با این صراحت این موضوعات را مطرح نکرده‌اند و فکر می‌کنند ما ساده‌ایم که اینها را می‌گوییم. صفار هنرندی اضافه کرد: در نظام اسلامی به مخالفان و معاندان نسبت به حکومت اسلامی نباید اجازه فعالیت‌های ضد انقلابی داده شود چه برسد به اینکه یارانه هم بدهیم البته مخالفان دولت را نمی‌گوییم، دولت به مخالفان خودش جایزه می‌دهد اما کسی که مبنای نظام را می‌زند و تشویق می‌کند که با اسلحه به جان مردم بیفتند باید در چارچوب موازین و قوانین با او برخورد شود. صفار هنرندی در پاسخ به این سؤال که چرا قانون باید به شکلی باشد که افراد مختلف در دولت‌های متفاوت به شکل‌های دلخواه خودشان عمل کنند گفت: البته قانون را باید جامع نوشت اما شما ببینید دقیق‌ترین قوانین هستی هم که قرآن است در مقابل آن هم دکان می‌زنند و ببینید که در طول تاریخ حاکمانی را که به اسم خدا و قرآن شراپخواری هم می‌کردند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در پاسخ به این سؤال دانشجویان که چه کمکی می‌توانند به دولت بکنند خاطر نشان کرد: اولاً ما را دعوت به حق بکنید و آرمان‌ها را با یادآوری کنید البته در مقام نظر مطالبات ما باید آرمانی در اوج خود و ایده‌آل مطلق باشد اما در مقام عمل یادتان باشد که دستان ما آنقدر باز نیست تا آیتان که باید عمل کنیم و حتی پیامبر و ائمه (ع) نیز نتوانسته‌اند آنچه را می‌خواستند اجرا کنند. صفار هنرندی در این رابطه افزود: اگر اینگونه عمل نکنید اثر بد آن ناامید شدن خود شماس است چرا که سرمایه اصلی شما امید به آینده است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در پاسخ به یکی از دانشجویان که نسبت به اکران برخی از فیلم‌ها اعتراض داشت، گفت: در بیان آسیب‌ها اجازه بدهیم ذهن خلاق هنرمند بتواند کار کند. حالا یک درصدی هم برای خطا و اشتباه فرجه بدهیم. کما اینکه در جاهای دیگر مانند صنعت نیز این کار را انجام می‌دهیم. از طرف دیگر انتظار نداشته باشید که بدون ورود شماها در این فضاها کارها آنگونه که می‌خواهید به سرانجام برسد. صفار هنرندی با بیان اینکه اگر همه رفاقیات را برای مردم تهیه کنید اما کار فرهنگی انجام ندهید پاسخی توأم با ناسپاسی دریافت خواهید کرد افزود: آنقدر که برای نان و آب مردم هزینه می‌کنیم باید برای فرهنگ مردم هم هزینه کنیم و باید تلاش کنیم تا عادت کم پول خرج کردن برای فرهنگ را در مسئولین عوض کنیم.

اطلاعیه دادگستری استان تهران درباره نشانی و شماره تماس‌های دادسرای ویژه نیابت

روابط عمومی و ارتباطات دادگستری کل استان تهران طی اطلاعیه‌ای نشانی و مشخصات دادسرای ویژه نیابت قضایی مستقر در تهران را اعلام کرد. در این اطلاعیه نشانی دقیق، تلفن و تلیفکس مربوط به دادسرای ناحیه ۲۳ (ویژه نیابت قضایی) به شرح زیر اعلام شده است: نشانی محل استقرار: تهران، خیابان خیم، ضلع شمالی پارک شهر، خیابان شهید فیاض بخش، دادسرای ناحیه ۲۳ (ویژه نیابت قضایی) تلفن سرپرست: ۶۶۷۲۰۰۸۸ تلفن دفتر کل: ۶۶۷۲۰۴۲۲ فکس: ۶۶۷۲۰۴۴۸ فکس اتاق ارجاع: ۶۶۷۲۰۴۰۰

رهبر انقلاب:

اقتدار منطقه‌ای ایران غیرقابل مقایسه با گذشته است

با حضور مستحکم در عرصه‌های مقابله و یا تعامل و گفتگو به راه خود ادامه می‌دهیم



رهبر معظم انقلاب اسلامی همزمان با عید معیت در دیدار مسئولان نظام، قشرهای مختلف مردم و سفیران کشورهای اسلامی، «استقامت در همه شرایط» را، درس بزرگ بعثت پیامبر اعظم (ص) خواندند و تأکید کردند: ملت بزرگ ایران، با تکسینه بر این درس سرنوشت‌ساز و «با حضور مستحکم در میدان‌ها و عرصه‌های مقابله، و یا تعامل و گفتگو»، به راه روشن خود ادامه می‌دهد. به گزارش ایسنا، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تبریک عید بزرگ و همگانی معیت به ملت عزیز ایران، امت بزرگ اسلامی و همه حق‌طلبان و آزادیخواهان، درس آموزی امت اسلامی از حادثه بعثت را به عنوان «خاطره پرشکوہ تاریخ بشر» ضروری خواندند و افزودند: پیامبر عظیم‌الشان اسلام در فضایی متحجر و سنگستان جاهلیت، جامعه‌ای تهی از علم، عدل و اخلاق را به جامعه و حکومتی نمونه و مبتنی بر توحید، علم، عدل، عقل و اخلاق تبدیل کرد. رهبر انقلاب اسلامی مهمترین عامل این تغییر شکفت انگیز و تاریخ‌ساز را «استقامت و استحکام، معرفت عمیق و پایبندی نیمی

بر اساس سنت الهی، حق هنگامی به پیروزی می‌رسد که پیروان آن در همه اوضاع و احوال استحکام و استقامت نشان دهند

مکرم به راه و هدف اسلام»، برشمردند و خاطر نشان کردند: «ایستادگی پیامبر، ترسیدن، طمع نورزیدن و دل‌نپستن او به امتیازات دشمن»، باعث شد ریشه‌های استقامت و آرامش و اعتماد در دل جمع محدود مسلمانان مستحکم شود و آن عده قلیل با پایداری در مقابل سخت‌ترین شرایط از جمله دوران بسیار دشوار محاصره در شعب ابی‌طالب، بر دشمنان پیروز شوند و جامعه‌ای نمونه تشکیل دهند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای برخورداری از موضع حق را شرط لازم آن ناکافی برای پیشرفت دانستند و افزودند: بر اساس سنت الهی، حق هنگامی به پیروزی می‌رسد که پیروان آن در همه اوضاع و احوال، استحکام و استقامت نشان دهند. رهبر انقلاب اسلامی معنای حقیقی آیه اشداء علی الکفار را، استوار

که ملت ایران به دنبال استفاده از انرژی هسته‌ای برای تأمین برق است اما می‌گویند چون این کار به شما توانایی می‌دهد، ما نخواهیم گذاشت، البته ملت ایران با اتکا به تجارب مفید و فواید قابل اتکای ۳۰ سال استقامت، به این حرف‌ها اعتنایی نمی‌کند و به راه خود ادامه می‌دهد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، توانایی‌های کنونی و نفوذ و اقتدار منطقه‌ای ملت ایران را غیرقابل مقایسه با گذشته دانستند و افزودند: افتخار ایران عزیز، روشن است، ما می‌دانیم چه کار می‌کنیم و به کجا خواهیم رسید و راه رفتن به آن نقطه را حرکت و پایداری می‌دانیم نه ایستادن

یک قدم عقب نشینی در برابر مستکبران منجر به یک قدم پیشروی آنان خواهد شد

ملت ایران بیدار است و این حقایق را کاملاً می‌فهمد. رهبر انقلاب اسلامی با یادآوری طبیعت زورگو و زیاده‌خواه استکبار خاطرنشان کردند: یک قدم عقب‌نشینی در برابر مستکبران، منجر به یک قدم پیشروی آنان خواهد شد و این تصور که عقب‌نشینی و «عدول از مواضع و حرف‌های صحیح»، باعث تغییر سیاست استکبار خواهد شد، تصور کاملاً غلط و بی‌اساس است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، کلمه توحید و توحید کلمه را، پیام اصلی ایستادگی ملت ایران برشمردند و افزودند: ملت ایران فقط بنده خداست نه «بنده آمریکا، مستکبران و

ما می‌دانیم چه کار می‌کنیم و به کجا خواهیم رسید و راه رفتن به آن نقطه را حرکت و پایداری می‌دانیم نه ایستادن و یا عقب‌گرد کردن

ایبوجهل‌های زمان». ایسنا، سازندگان بمب اتم و تهدیدکنندگان امنیت و آرامش بشر را ابوجهل‌های امروز جهان خواندند و افزودند: ابوجهل‌های زمان که همچون لانه‌های بی‌مغز، فقط به بازی خود نگاه می‌کنند و عریضه می‌کشند، می‌دانند

با عقب‌گرد کردن. رهبر انقلاب در پایان سخنانشان تأکید کردند: امروز، زمان بعثت امت اسلامی است و مسلمانان باید با بصیرت و حرکت آگاهانه، انسجام، علم و توانایی‌های خود را افزایش دهند و تلاش برای تحقق کامل پیام بعثت را شتاب بخشند. در ابتدای این دیدار رئیس‌جمهور با تبریک سالروز بعثت نبی مکرم اسلام (ص)، گفت: بعثت حضرت محمد (ص)، بعثت انسانیت، پاکی و عدالت است و بشریت امروز برای نجات از مشکلات و رنج‌ها و رسیدن به صلح و آرامش، یک راه بیشتر ندارد و آن عمل به نسخه پیامبران الهی و در

نقطه کمال آن پیامبر اسلام است. احمدی‌نژاد با اشاره به موج بیداری و حق‌خواهی ملت‌ها و تنگ شدن عرصه بر قدرتمندان زورگو افزود: ملت ایران با برپایی نظام اسلامی، به پرچمدار دعوت ملت‌ها به خادپرستی، عدالت، رستگاری و پاکی تبدیل شده است.

اخبار سایت‌ها

علما در برابر ناهنجاری‌های جامعه مسئولیت بسیار سنگینی دارند

پ‌آیت‌الله مقتدایی گفت: افراد شیاد و گمراه با انگیزه‌های قبلی، افکار ضاله، خرافات و عرفان‌های کاذب را ترویج می‌دهند و روحانیون باید جلوی آنها را بگیرند. به گزارش ایسنا، مدیر حوزه علمیه قم در گردهمایی ائمه جماعات استان قم با گرامیداشت و تبریک عید سعید معیت اظهار کرد: مبعث منشأ تمام خیرات است و انگیزه آن برای دعوت الی‌الله بوده است.

وی با استناد به آیات قرآن کریم افزود: این دعوت تعمیم داده شده است، هم پیامبر به این راه دعوت می‌کند و هم آن کسانی که تابع او هستند و آنان ائمه (ع) و علمای اسلام هستند که امنای الهی و وارثان پیامبر هستند. رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم خاطرنشان کرد: کسی که می‌خواهد مردم را به احکام دین، اعتقادات و اخلاقیات دعوت کند، باید دعوت او با آگاهی و بصیرت باشد.

مدیر حوزه علمیه قم، استقامت، ایستادگی، موعظه و نصیحت را در امر تبلیغ بسیار مهم بیان کرد و گفت: علما، روحانیون و ائمه جماعات نباید تنها به منبر و اقامه نماز اکتفا کنند، بلکه باید با اجرای برنامه‌های صحیح برای جوانان، ما همه اوقات آنان را جذب و هدایت کنند. مقتدایی با اشاره به حضور تعداد زیادی زائر در هر هفته در شهر مقدس قم افزود: علما در برابر ناهنجاری‌های جامعه، مسئولیت بسیار سنگینی دارند و با تدوین و اجرای برنامه‌های جذاب و با بیان نکات اخلاقی، از نشر فساد جلوگیری کنند و مانع به ثمر رسیدن خواسته‌های شوم دشمنان و گمراهان شوند. عضو شورای عالی حوزه علمیه قم گفت: روش تبلیغ باید آن طوری که پیامبر تبلیغ می‌کردند، باشد و ما باید در هر زمان و مکان فرصت را غنیمت بدانیم و در اندیشه روشنگری مردم و نشر معارف اسلامی باشیم.

نمی‌خواهم از فعالیت‌های زمان جنگم بهره‌برداری کنم

هوشنگ امیر احمدی در پاسخ به این سؤال که شما فقط در زمان صلح به ایران آمدید یا در زمان جنگ هم به ایران سفر کردید؟ گفت: من آن موقع در مورد مسایل بازسازی کار می‌کردم، چون ایران در جنگ بود من در دوره دکتری ام و بعد از دوره استادیاری یک سری مقالاتی نوشته بودم که در دنیا بعد از جنگ چه کار می‌کنند و چگونه بازسازی انجام می‌دهند؟ فکر می‌کنم که کسی بنده را معرفی کرده بود که یک ایرانی در خارج از کشور روی این مسایل در حال کار است. در آن زمان خیلی کم بودند کسانی که روی این مسایل کار کنند. مخصوصاً خارج از ایران که خیلی نادر بودند و من تقریباً تنها کسی بودم که روی این مسایل تحقیقاتی انجام داده بودم. مهدی چمران لطف کردند و مرا دعوت کردند و بعد هم دفتر حافظ ما در آمریکا امکاناتی در فرامه کرد و راهی ایران شدم. به ایران آمدم و در چندین کنفرانس شرکت کردم. بعد به مناطق جنگی رفتم. یادتان باشد که آن موقع هنوز جنگ بود من دارم از سال‌های ۶۶، ۶۵ و ۶۷ حرف می‌زنم. من به ایران می‌آمدم و به اتفاق چمران (رئیس فعلی شورای شهر تهران) به خرمشهر، آبادان، هویزه، سوسنگرد، حمیدیه، اندیمشک، دزفول، اهواز و... می‌رفتم. من یادم است که برای اولین بار که خرمشهر را دیدم تقریباً سخته کردم، چون شهر را می‌شناختم، واقعاً خرم شهر بود. بعد هم که رفتم به شهر، تقریباً هیچ نمانده بود، فقط چندتا خانه گلی مانده بود. اینها را هیچ جا چاپ نکرده بودم، الان هم مگر اینکه سؤالی بشود و بگویم، چون نمی‌خواهم این تصور به وجود بیاید که از فعالیت‌های زمان جنگم می‌خواهم بهره‌برداری کنم. این بخش از زندگی من برابری خیلی ارزش دارد، به هر حال جزو افتخاراتم است. خوشبختانه هیچ صدمه‌ای هم ندیدم، نتجنگیدم، یعنی کسی از من نخواست بجنگم همان کاری را انجام دادم که وظیفه داشتم. سخنرانی می‌کردم و کمک کردم به نظریه‌های بازسازی. به گزارش عصر ایران، وی همچنین گفت: به دیدن موسوی رفتم، چندین دفعه خدمت هاشمی رفسنجانی رسیدم. بعد هم سال سوم این کنفرانس‌ها بود، سال ۶۷ که ایران داشت قطعنامه را بررسی می‌کرد از من دعوتی شد که بیایم و برای وزارت امور خارجه در ITIF مؤسسه مطالعات سیاسی و استراتژیک وزارت امور خارجه در نیاوران، یک سخنرانی انجام بدهم. گفتم موضوع سخنرانی چه باشد؟ گفتند که شما یک مقاله‌ای نوشید که در دوران جدید زور کاربردی ندارد، ما می‌خواهیم شما همین مقاله را در ایران عرضه کنید. این مقاله بحثش این بود که زور کاربرد مفیدی ندارد بنابراین جنگ ایران و عراق برنده‌ای ندارد، این نتیجه عملی بود. به هر حال دعوتم کردند و آمدم و سخنرانی کردم که بیش از ۲۰۰ نفر از واقعا سران نظام حضور داشتند، امرای ارتش و رجال سیاسی، بعد هم فکر کنم ۴۸ ساعت بیشتر اجازه ندادند در ایران بمانم، حتی نتوانستم اقوام را ببینم.

در جلسه این هفته مجلس؛

صلاحیت وزرای پیشنهادی راه، اقتصاد و کشور بررسی می‌شود

سیدشمس‌الدین حسینی برای تصدی امور اقتصادی و دارایی، علی‌کردان برای تصدی وزارت کشور و حمید بهبهانی برای تصدی وزارت راه و ترابری معرفی شده‌اند

حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراعات کشور، لایحه اصلاح ماده (۶۶۰) قانون مجازات اسلامی، لایحه الحاق یک تبصره به ماده (۸) قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی مصوب ۱۳۷۸، لایحه الحاق یک ماده که به این‌نامه مالی شهرداری‌ها را بررسی می‌کند. لایحه مستثنی شدن شهرداری‌های کشور در واگذاری قسمتی از پارک‌ها و میادین و اموال اعم از عرصه و اعیان از شمول قوانین مربوط به مالک و مستاجر، لایحه اصلاح قانون تنظیم خانواده و جمعیت، لایحه اصلاح ماده (۱۴) قانون حقوق و مزایای مستمر، پس‌انداز ثابت، حق بیمه و بیمه درمانی مشمولین قانون ارتش جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۳۶۸ و ماده (۱۹۰) قانون استخدای نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۳۸۲ و الحاق ماده (۱۸۷) مکرر به قانون استخدای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مصوب ۱۳۷۰، لایحه اصلاح ماده (۳) قانون تشکیل سازمان میراث فرهنگی و گردشگری مصوب ۱۳۸۲ و لایحه الحاق یک تبصره به ماده واحد قانون اعطای مرخصی بدون حقوق مستخدمین رسمی یا ثابت که همسر آنان به خارج از کشور اعزام می‌شوند را نمایندگان در صحن علنی مجلس بررسی خواهند کرد.



بررسی برنامه و صلاحیت وزرای پیشنهادی دولت برای تصدی وزارتخانه‌های راه و ترابری، کشور و اقتصاد و دارایی در دستور کار این هفته مجلس است. گفتنی است محمود احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور، صبح سه‌شنبه در نامه‌ای به رئیس مجلس شورای اسلامی وزرای پیشنهادی برای وزارتخانه‌های امور اقتصادی و دارایی، کشور و راه و ترابری را به منظور کسب رای اعتماد معرفی کرد. در نامه رئیس‌جمهور به مجلس، سیدشمس‌الدین حسینی برای تصدی وزارت امور اقتصادی و دارایی، علی‌کردان برای تصدی وزارت کشور و حمید بهبهانی برای تصدی وزارت راه و ترابری معرفی شده‌اند. هم اکنون سیدشمس‌الدین حسینی دبیر کارگروه تحولات اقتصادی، علی‌کردان، قائم مقام وزارت نفت و حمید بهبهانی سرپرست و معاون اقتصادی و سرمایه‌گذاری وزارت راه و ترابری هستند. همچنین لایحه اصلاح بند (ج) ماده (۱۰) قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۳۸۳، طرح تشکیل شورای عالی خانواده، لایحه تمدید معافیت مالیاتی مناطق آزاد تجاری صنعتی موضوع ماده (۱۳) قانون چگونگی اداره مناطق آزاد تجاری صنعتی جمهوری